TAKTHUKA

TAKBIPHIIT 14:

< MAB ypBICTBIK MYMKIHIILIIKTEP1) .

1Cabaxk.
MAB ypbICTBIK MYMKIHIILIIKTEP1a



Oky cypakrap:

1.KopFaHbICTaFbl MOTOATKbILLITAP B3BOAbIHbLIH
VPbICTbIK MYMKIHLUINIKTEPIH ecenTtey
MeToauKachl

2.Llabybingarbl MOTOATKbILLITAP B3BOAbLIHbLIH
VPbICTbIK MYMKIHLLUINIKTEPIH ecenTey
MEeTOoAMKachI



o eoueTs

1. IlpaBmia 6oeBoro npuMeHeHns CyXOITyTHBIX
Borick BC PK, gacte 3.

2. MOTOCTpENKOBOE OTACICHUE B 00I0.

3. YyeOHO-METOAUUECKOE TTOCOOHE II0

TAKTUUYECKOU MOJATOTOBKCa
4. MeToanka TaKTUYECKOM ITOJATOTOBKU COJIJATA,

otneneansa u MCB.



1 oky cyparel. Kopraneicrarbl MAB YpBICTEIK MYMKIHIIUTIKTEPIH
€CEITEY METOANKACHI.

JKaybIHrepik MyMKIHIIKTEp= O€nTiuIl O1p >KaybIHIEPIIK MIHIETTEP/Il
KOPCETUINeH yaKbITTa HAKThI JKarblaiija OpbIHJAy OOMBIHILIA OOJIIMILEIECD
MYMKIHAIKTEPIH CUMATTAUTBHIH CAHJABIK KOHE CallajblK KOPCETKIIITEP

JKaybIHrepaik MyMKIHIIKTED=

- JKeke KypaMHBIH CaHbIHAy OHBIH JaMbIHJABIK JCHICHIHE XKOHE MOpPAabJbIK=
TICUXOJIOTUSUIBIK axXyablj

=  Kapy=XKapak, >KAybIHIEpJIK XOHE Oacka Jla TEXHUKAHBbIH Oap OOJIyblHA KOHE
axyaJiblHaj

- KomanpanblK KypamMHBIH OeiMIienepal 0ackapa ainy 1eOepiirine;

= OCKepJepAlH YUBIMAACThIPYIIbUIBIK KYPBIJIBIMBIHA JKOHE OJIap/blH MaTepUalJIbIK —
TEXHUKAJIBIK KypaJlJapMEH KaMTaMachl3 €TUIylHE, COHJai=aK KapchlUIacKa KapcChl
OpEKET €Ty KypaMbl MEH CHUIIaThIHAj

- TeHIpeK karblJaiibiHaj

= ¥peic YHBIMIACTHIPHUIATBIH >KOHE JKYPTri3UIETIH METEOPOJIOTUSIIBIK JKaFjaiira
OalIaHbICTHI 0OJIadbI



MAB xaybIHrepiiK MyYMKIHIIKTEp1s
=ATBIC KyaTbl
= MAHEBPJIIK MYMKIHIIUTIKTEPACH
=COKKBI KYIIIia

MAB  arbic Kyarbl = KOPCETKIIITEpiHE 3aKbIMJAAHATHIH OOBEKTLIEP
KOHE HBICAHAJIAD CaHbl, OJIAPAbl 3aKbIMAAY JEHIEWl KATKbI3bLIAIbl,
KApChUIACTBIH >KOWBUIFAH Kapy=-KapakK »JHE YPBIC TEXHHKACHI KYpaJIapbl
CaHbl, KapchlJlac TONTaMachblHa KEJITIPUITEH IIBIFBIHHBIH MaTeMaTHUKaJIbIK
KYTUIyl MIHJIETTI Typ/ae OeNriieHe 1.

MAB maneBpiiiri = OyYJI OHBIH KailiTa TONTAIYybIH >KOHE KYIITEP MEH

KYpaldgapblH >KaFblaiiblH aybICTBIPYIAbl YUBIMIACTHIPYJIbl JKOHE KbLIJIaM
Ky3ere achlpy KaOiJeTTiIr.




MAB MyMKIHIIUTIKTEp1 O1p KaJIbIITHl €MECE

= Keke KypamHBIH CaHbIHA, OHBIH JAWbIHJBIK JICHTCHIHE KOHE MOPAJbJbIK= MCUXOJIOTHSIIBIK
axyaJibl}
= Kapy=JKapak, >KaybIHTEpJIIK JKOHE 0acKka Jila TeXHUKaHbIH O0ap OOlybIHA JKOHE axyasiblHaj
- Komanpanbelk KypaMHbIH Oesimiienepal 0ackapa any medepiirine;
=  OCKepJepAiH YUBIMIACTHIPYIIBUIBIK KYPBUIBIMBIHA KOHE OJIapJIblH MATE€pUAJIbIK =
TEXHUKAIBIK KYpallJapMEH KaMTamachl3 €TUTyiHe, COHAal=aK KapchllacKa KapChbl OPEKET €Ty
KypaMbl MEH CHUMaThIHAj

-TeHipek karblnaiibiHA

=¥ phIC YUABIMIACTBHIPHUIATHIH KOHE JKYPri3UIETIH METEOPOJIOTUSIIBIK JKaFalFa

boeBbie BOBMOXKHOCTH OT/ACJICHHSI B HACTYIUICHUM = 3TO
MAB ma0Oybui1arbl MYMKIHIIUTIKTEP1

=ATBIC KyaTbl;
~MaHEBPJIIK=



MAB arbic KyaThl = KOPCETKIIITEPIHE 3aKbIMIAHATHIH OOBEKTLIEP KOHE HbICAHAIAP CAHBb,
OJIapJIbl 3aKbIMJIAy JACHIEH1 JKaTKbI3bLIA/Ibly KAPCHUIACTHIH YKOUBUIFAH Kapy=Kapak *KoHE

YPBIC TEXHUKACHI KYpaJiIapbl CaHbl, KAPChLJIAC TONTaMAaChlHA KEATIPUITE€H HIBIFBIHHBIH
MaTEeMaTUKAJIBIK KYTUTyl MIHIETTI TypAe OelruieHe 1.

MAB maHeBpnik MyMKiHLWIiNIKTepI:
- mMakcumanasl BMI1 - 50-60 km/c, BTP - 60-80 km/c;
- opta BMI1 - 25-35 kmMm/c, BTP - 30-40 km/c;
Ko3rany aHe Xaubinyai xacaybl:
- ¥pbICTbIK TOpPTiNKe AeuniHri Kanta Kypbinybl- 10-15 c,
- ¥pbICTbIK TOpTinKe xawninyi- 10-15 c,
- MAB wabybin kesiHge XX¥M otbipybl 1 MuH 15 c.
Temn atakv npu AeUCTBUAX:
-B Newem nopsake Moxet ObiTb 4-5 KM/y;
-Ha BMI1 (BTP) - 8-12 Km/u.



Bropou y4eOHbI  Bompoc: Mertoguka pacdeta OO€BBIX BO3MOXKHOCTEM
MOTOCTPEJIIKOBOTO OTJECICHU

OnpeneneHye MUPUHBI (POHTA OTHEBOIO 00OCCICUCHUS OTICIICHMS
]‘H<b= O + 1/2 (11, + IL,),
riae 11 y ~ LIMpHHA (bpOHTA OTHEBOr0 OOECIICUCHMS OTACICHH S}
® = PpOHT MO3ULIKKU OTACICHUS}
H1, H2 = BEJIMYMHBI IIPOMEKYTKOB C COCEISIMU.

[ij = 100+"/, (50+50) =150m.

OnpenesieHne KOJIMYECTBO MYJiby BBITYCKAEMOE JIMYHBIM COCTABOM OTACIICHUS B
MUHYTY

B ornenenun 4 AK-74, 1 PIIK-74, 1 1IKT.
CkopoctpenbHocTh: IIKT- 250, PIIK-74 - 150, AK-74-100 BricTpenoB B
MUHYTY

Otnenenue moxer npousBectn (250+150+4x100=800) 800 s/Mmu=H.

[TnoraocTh oras (800:150 = §), B pe3ynprare 4ero moryduM 9 myiab B MUHYTY
Ha 1 Merp PpoHTa.



MAB Tankire kKapcbl Kypecy MyMKiHIIUIIH ecenteyl K¥YM
YPBICTHIK KO3(DPHUIMECHTTEepAI KOaaHy OOJNBI ecemnTencai, on 2,0, an
PIIT-7-0,3.
benimiieHiH 2 TaHKTI KOIOYFa MYMKIHIIUTITL Oap

1BMII x 2,0 + 1PIII'x 0,3 = 2,3 .B3sox 2,3x3= 6,9

MADB maOvelinarbl aTbIC MYMKIHIIITIKTED]

boeBasi CKOPOCTPENHHOCTh CTPEIKOBOTO OPYKHS OTICICHHSI COCTABIISICTS
AK-74 -100, PIIK-74 -150 u IIKT - 250 BeiCcTpeIOB B MUHYTY

(4AKx100+1PIIKx150+[1KTx250 = 800) 800 nynr B MunyTy.

Hactymas Ha dponre 10 50 M, oHO crtocooHO BeITycTuTh (800:50=16)
16 nyns B MunyTy Ha 1 M QpoHTa.

ITpu motepsix 20% mmiotHoCcTs OrHA oTAcieHus coctaBuT 10-12 nyne Ha
1 M dpoHTa.



Koadgduuuent O0oeBoit 3(hPEeKTUBHOCTH HPOTHBOTAHKOBOTO
CpPEACTBAa =3TO YHCJIOy KOTOPOE IMOKA3bIBAECT CPEAHHUE BO3MOXKHOCTH 3ITOTO
CpPEACTBA IO YHHYTOKCHHIO TAHKOB MPOTHUBHUKA B X01I€ 00s.

Jst BMII = 1, nna PIII-7 = 0,2 npw HacTymieHMH Ha
MOJATOTOBUTEIBbHYIO OOOPOHY.

OTaeneHre B HACTYIIEHUH CITOCOOHO YHHUYTOXHTH 10 (1BMIIx1 +
1PII-7x0,2 = 1,2) oxHOro TaHKa.



